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2004 01 03

Az Amerikai Egyesiilt Allamok négy allamarol (Utah, Arizona, Colorado, Uj-Mexiko) kozos
térkép késziil. A térképészek szeretnék az allamokat kiszinezni piros (P), fehér (F) vagy kék
(K) szinekkel. Utah kormanya ragaszkodik ahhoz, hogy az 6 allamuk szine piros legyen.
Természetesen az is feltétel, hogy két, kozos hatarszakasszal rendelkez6 allam nem lehet
azonos szind.
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frd be az abrakba az 6sszes lehetséges kiilonbozd szinezést a példa szerint! Egy-egy
szinezéshez nem kell feltétleniil minden szint felhasznalni. (Tobb abra van, mint ahdny
lehetdség.)
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2004_02_03 Egy faipari iizemben szabalyos haromszdg alaku mozaikparkettat gyartanak.
Egy mozaiklap négy egyforma, szabalyos haromszog alaku falapbdl 4ll 6ssze a példa szerint.
A kis lapok biikkfabol (B), illetve tolgytabol (T) késziilnek. Mindegyik mozaiklap kétféle
fabol késziil.

Tervezd meg az Gsszes kiilonbozd Osszeallitasi mozaikparkettat! Az egymassal fedésbe
hozhato dsszeéllitadsokat nem tekintjiik kiilonbozonek. Ird be az abraba a kis lapok anyaganak
kezddbetlijét a példa szerint! (T6bb dbra van, mint ahany lehetdség.)
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2005 01 3 Az abrakon lathato tablazatokban tobbféle modon olvashato el a LOGIKA sz6. A
bal fels6 sarokbdl indulva csak jobbra vagy lefel¢ haladhatunk.

Rajzold be a tablazatokba az dsszes olyan kiillonbozo lehetdséget, amelyben nem 1épiink
kétszer kozvetlentil egymas utan jobbra! (T6bb abra van, mint ahany lehetdség.)
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2005_01_04 A kovetkezo abra koreibe ugy kell beirni az 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 szamokat, hogy a
nyilak a kisebb szamra mutassanak.

Potold a hidnyzo6 szamokat!

2005_02_03 Az alabbi abrakon satirozz be harom kort ugy, hogy a besatirozott korok koziil
semelyik kettdt ne kdsse 0ssze kdzvetleniil vonal!

Rajzold meg az dsszes lehetdséget! (Tobb abra van, mint ahany lehetdség.)
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2006_01_02 erika (E), Gabi (G), Hilda (H) és Ibolya (I) népi tancot tanul. Az egyik tancban
négyiiknek egymas kezét fogva kortancot kell jarniuk. Két ilyen kor csak akkor kiilonbzd, ha
forgatassal nem vihetdk at egymasba.

P¢éldaul az alabbi két kor nem kiilonbozo:

Keresd meg a megadott példatol kiilonbozd dsszes lehetséges felallast! ird be a tancosok
betlijelét az alabbi abrdkba! (T6bb 4dbra van, mint ahany lehetdség.)

2006_02_02 Egy szabalyos 6tsz0g minden oldalat pirosra (P) vagy kékre (K) kell szinezniink.
Az egyszinii 6tsz0g nem megengedett. Az egymasba sikbeli forgatassal atviheto otszogeket
nem tekintjiik kiilonbozdeknek.

Pé¢ldéul az alabbi két 6tsz6g nem kiilonb6z6:

P P P K
P P P P
K P
Keresd meg az 6sszes tobbi lehetdséget a példa jeloléseinek megfelelden! (T6bb dbra van,

mint ahany lehetdség.)
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2007_01_02 Két haromszog hatarvonalanak kiilonb6z6 szamu kdzos pontja lehet. Minden
lehetséges esetet szemléltess egy-egy abraval! A megadott harom példahoz hasonldéan
egészitsd ki az abrakat a megfelelden elhelyezett haromszdgekkel!

0 kozos pont 1 koz6s pont 2 k6z6s pont
3 kozos pont 4 ko6zos pont 5 kozos pont 6 kozos pont

2007_02_02 Ilonka néni 6t, egymas melletti 4gyas koziil kettébe salatat (S), haromba paprikat
(P) szeretne iiltetni ugy, hogy két szomszédos agyasba ne keriiljon salata.
Példaul:

Keresd meg a megadott peldatol elteré ¢s a feltételeknek megfelel6 6sszes Iehetseges
beiiltetést! Ird be az alabbi abrakba a salata (S) és a paprika (P) betlijelét! (Lehet, hogy tobb
abra van, mint ahany kiilonb6z6 eset.)
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2007_02_07 Zsofi iskolai szekrényén egyszerli szdmkombinacids lakat van, de sajnos
elfelejtette a lakat kodjat. E16szor csak arra emlékezett, hogy a kod olyan haromjegyti szam,
amiben a 2, 3, 4 szamok mindegyike pontosan egyszer szerepel.

a) Hany kombinaciot kellene kiprobalnia, hogy biztosan ki tudja nyitni a lakatot? ...........

b) Miel6tt a probalgatasnak nekilatott volna, eszébe jutott, hogy a haromjegyt kodszam a
fenti feltételek mellett még paros is. Ennek ismeretében hany kombinaciot kellene
kiprobalnia, hogy biztosan ki tudja nyitni a lakatot? ...........

c¢) Tovabb gondolkozva még arra is visszaemlékezett, hogy nem csak paros, hanem néggyel is
oszthat6 a haromjegyli kddszam. Igy legfeljebb hany kombinaciot kell kiprobalnia, hogy
biztosan ki tudja nyitni a lakatot? ...........

2008_01_02 Sorold fel az dsszes olyan haromjegyti pozitiv egész szamot, amelyekben a
tizesek helyén eggyel nagyobb szamjegy van, mint az egyesek helyén, és a szazasok helyén
allo szamjegy a masik két szamjegy Osszege!

2008 _02_02 Az alabbi abrakon olyan egybevago derékszogi haromszogek lathatok, amelyek
csucsait és oldalfelez6 pontjait ,,»-tal jeloltiik. Az abrakon 1év6 hat-hat pont koziil valassz ki
négy pontot ugy, hogy azokat egyenes szakaszokkal dsszekotve trapéz jojjon 1étre! Példaként
egy lehetdséget mar berajzoltunk. Keresd meg az dsszes lehetdséget! (A kivalasztott négy
pont altal meghatarozott szakaszok a végpontjaikon kiviil tartalmazhatnak tovabbi megjeldlt
pontot is. Lehet, hogy tobb 4bra van, mint lehetdség!)
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2009_01_03 Hanyféleképpen lehet kifizetni pontosan (tehat visszaadas nélkiil) 35 forintot 5,
10 és 20 forintos érmékkel? Ird be a tablazatba az dsszes lehetdséget!

A példaként beirt eset azt jelenti, hogy 1 darab 5 forintossal és 3 darab 10 forintossal fizettiik
ki a 35 forintot. Lehet, hogy tobb sora van a tdblazatnak, mint ahany eset lehetséges.

5 forintos ér-
meék szama

10 forintos ér-
mék szama

20 forintos ér-
mék szama

0sszesen

1

3

0

35 Ft

35 Ft

35 Ft

35 Ft

35 Ft

35 Ft

35 Ft

2009 _02_02 Aladar, Béla, Csaba, Dénes és Ede tirazni indultak. Az iskolai szertarbol egy
kétszemélyes és egy haromszemélyes satrat kolcsonoztek. Az 6t fia koziil Aladar és Béla a két
legnagyobb termetii, ezért gy dontottek, hogy 6k nem alszanak egy satorban. Hogyan
osztozhat az 6t il a két satoron, ha az egy satoron beliili elhelyezkedési sorrendet nem kell
figyelembe venniink? Keresd meg az 0sszes lehetdséget, és ird a satrak abrajaba a fiuk
nevének kezddbetiijét ugy, ahogy az a példaban is latszik! Lehet, hogy tobb 4bra van, mint
ahany lehetséges eset.

kétszemélyes sator haromszemélyes sator

mm

2010_01_02/3 Sorold fel a 0; 1; 2; 3; 5 és 7 szamjegyek felhasznalasaval felirhato 6sszes
olyan 4-gyel oszthato, kiilonb6z6 szamjegyekbdl allo, haromjegyii természetes szamot,
amelyben a szamjegyek balrol jobbra haladva nagysag szerint csokkend sorrendben kovetik
egymast!
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2010_01_03 Az alabbi abrak mindegyike 6t | MEGOLDASAIM:

négyzetbol all. Az abrak négyzeteibe ugy
kell beirmodaz 1,a2,a3,a4ésaz5

szdmokat, hogy egymast kdvetd szamok
(példaul a 3 és a 4) ne keriilhessenek

oldalukkal szomszédos négyzetekbe! Egy
abra kitoltéséhez mind az 6t szamot
pontosan egyszer kell felhasznalnod.

Elegendd 6t kiilonbozo helyes kitoltést

megtalalnod a teljes pontszam eléréséhez.

Megoldasaidat a bekeretezett abrakba
kell beleirnod, mivel csak ezeket

értékeljiik! A tobbi abraban
probalkozhatsz, de az odairtakat nem

értékeljiik.

2010_02_03 Az alabbi abrak mindegyike MEGOLDASAIM:

Ot négyzetbdl all. Az abrak négyzeteibe
ugyirdbeazl,a2,a3,a4ésaz5

szdmokat, hogy egymast kovetd szamok

(példaul a 3 és a 4) ne keriilhessenek
oldalukkal szomszédos négyzetekbe! Egy

abra kitoltéséhez mind az 6t szamot
pontosan egyszer kell felhasznélnod.

Keresd meg az 6sszes kiilonbozd
lehetdséget!

Megoldasaidat a bekeretezett abrakba kell beleirnod, mivel csak ezeket
értékeljiik! A tobbi abraban
probalkozhatsz, de az odairtakat nem

értékeljiik.
Lehet, hogy a keretezett részben tobb

abra van, mint ahany megoldas
lehetséges.
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2011 01 03 A 2x3-as téglalap alaku tablazat hat mezdjének

mindegyikébe vagy A-t, vagy B-t kell beirnod tigy, hogy a A|B |A
tablazatnak mind a két soraban és mind a harom oszlopaban

szerepeljenaz Aisésa B is. B |A|B
Példaul egy megfeleld kitoltés a kovetkezo (jobbra):

a) Keresd meg a megadottdl kiilonbozo osszes helyes kitoltést!
Megoldasaidat a vastag vonallal koriilvett mezo tablazataiba kell beleirnod, mivel csak

ezeket értékeljiik. A tobbi tablazatban probalkozhatsz, de azokat NEM értékeljiik!

Lehet, hogy a bekeretezett részben tobb tdblazat van, mint ahany megoldas lehetséges.
Vigyazz! Ha a megoldasaid kozott hibasan kitoltott tablazat is szerepel, azért pontlevonas jar.

Megoldisaim:
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2011 02_03 Egy vasuti fililkében 3 iires hely van, 1. 5. 3.
az abra szerinti 2., 3. és 4. hely.

)
o
I

Adrienn, Bence ¢és Cili az lires helyekre iilnek le.

Sorold fel az 6sszes lehetdséget, ahogyan elfoglalhatjak a helytiket!
(Ird be a neviik kezdébetiijét a tablazat megfelelé helyére! Egy példat
megadunk.)

[

Megoldasaim: ‘

Megoldasaidat a vastag vonallal 1. . 3. 1. 5. 1.
koriilvett mez6 abraiba kell beleirnod,
mivel csak ezeket értékeljiik. A tobbi
abraban probalkozhatsz, de azokat : o + : 6 >
NEM értékeljiik!

1 5 3. 1 5 1.
Lehet, hogy a bekeretezett részben tobb
tablazat van, mint ahany megoldas
lehetséges! 2. 6. 4, 2. 6. 2.
Vigyazz! Ha a megoldasaid kozott
hibasan kitoltott tablazat is szerepel, azért L Is s . s
pontlevonas jar.

2 6. 4. 2 6

1 5 3. 1 5




.vv magyarmatekfelveteli.hu

2012_01_03 Marcit elkiildte az anyukéja a cukradszdaba harom szelet rétesért, s csupan azt
kérte tdle, hogy ne legyen mind a harom szelet egyforma izesitésii. Marci a cukraszda

hiitépultjan 1 szelet almas rétest (A), 7 szelet taros rétest (T) és 12 szelet meggyes rétest (M)

talalt. ird a tablazat mez&ibe a rétesek betiijelét annak megfeleléen, hogy Marci milyen

Osszeallitasokat valaszthatott, ha tekintettel volt anyukéja kérésére. Két eset nem kiilonbozik,

ha a kivalasztott rétesek csak sorrendjiikben kiilonboznek egymastol.

Megoldasaidat a vastag
vonallal koriilvett mezo
tablazataiba kell beleirnod,
mert csak ezeket értékeljiik. A
tobbi tablazatban
probalkozhatsz, de azokat
NEM értékeljiik!

Lehet, hogy a bekeretezett
részben tobb tablazat van, mint
ahany megoldas lehetséges.
Vigyazz! Ha a megoldasaid
kozott hibasan kitoltott tablazat
is szerepel, azért pontlevonas jar.

2012 02 03A [ 2] | 0] szamkartyakbol szamokat készitiink.

Sorold fel az 6sszes olyan 120-nél nagyobb, de 220-nal kisebb szdmot, amely kirakhato

Megoldasaim:

|

|

|

|

ezekbdl a szamkartydkbol! Vigyazz! Ha a megoldasaid kozott hibas szam is szerepel, azért

pontlevonas jar.

2013 01_03 Az iskolaban két hetedikes tanuld, Gerg6 (G) és Zita (Z), valamint két
nyolcadikos tanul6, Laci (L) és Flora (F) jelentkezett egy tanulmanyi versenyre. A feliigyeld
tanarnak gy kell dket leiiltetni egymas mellé egy négyszemélyes tanuldasztalhoz, hogy
azonos évfolyamra jaré gyerekek ne keriiljenek kozvetleniil egymas mellé. ird a tablazat
mezdibe a tanuldok nevének kezddbetiiit a feltételnek megfeleld valamennyi lehetséges
iilésrend szerint! Egy lehetséges tilésrend példaul:

Megoldasaidat a vastag vonallal
koriilvett mez6 tablazataiba kell
beleirnod, mert csak ezeket
értékeljiik. A tobbi tablazatban
probalkozhatsz, de azokat NEM
értékeljiik!

Lehet, hogy a bekeretezett részben
tobb tablazat van, mint ahdny
megoldas lehetséges. Ha a
megoldasaid k6zott hibasan
kitoltott tablazat is szerepel, azért
pontlevonas jar.

Megoldasaim:

olvf=]r] |

|
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2013_01_10 A kovetkezo leegyszertiisitett
térképen néhany telepiilés és az dket 6sszekotd
ut hossza lathato. Az AICH ttvonal azt jelenti,
hogy A-bol elmegyiink 1-be, onnan C-be,
onnan pedig H-ba. Ennek az utvonalnak a
teljes hossza 13,3 km. Add meg az 0sszes
tobbi, A és H kozotti, 15 km-nél révidebb
utvonalat a hosszusagukkal egyiitt!
Lehetséges, hogy a tablazatban tobb hely van,
mint ahdny megfeleld Gtvonal.

Ha a megoldasaid kozott nem megfeleld ut is
szerepel, azért pontlevonas jar.

Utvonal Utvonal hossza
AICH 13,3 km

2013 02_03 A kovetkezo egyszertsitett
térképen a varosokat nagybetiik, az dket
0sszekoto utakat pedig vonalak jelolik. Az
AICH utvonal azt jelenti, hogy A-bol
elmegyiink I-be, onnan C-be, onnan pedig
H-ba. Ezt az Utvonalat eldre beirtuk a
tablazatba. Add meg az sszes olyan
utvonalat, mely A-bdl pontosan két masik
varoson keresztiil vezet H-ba! Vigyazz!
Lehetséges, hogy a tablazatban tobb hely
van, mint ahany megfeleld ttvonal.

Ha a megoldasaid kozott hibas is szerepel,
azért pontlevonas jar.

Utvonal
AICH

11
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2013_02_10 Bergengdciaban a hivatalos pénznem a fabatka. A kovetkez6 tipusu érmék
vannak forgalomban: az 1 fabatkas, a 6 fabatkas és a 8 fabatkas. Ha mindharom tipust
¢érmébol legfeljebb harmat hasznalhatunk fel, akkor mi az a példatél kiilonb6z6 ot
legnagyobb 0sszeg, amelyet az érmékkel pontosan kifizethetlink (azaz visszaadas nélkiil)?

ird be a tablazatba a kovetkezd

Ot legnagyobb Osszeget a 1 fabatkas 6 fabatkas 8 fabatkas Osszeg
példanak megfeleléen! A
példaként beirt eset azt jelenti, 3 3 3 45

hogy 3 darab 1 fabatkassal, 3 db
6 fabatkassal és 3 darab 8

fabatkassal 0sszesen 45 fabatkat
tudunk kifizetni.

Vigyazz! Ha a megoldasaid
kozott nem megfeleld eset is

szerepel, azért pontlevonas jar.

2014 01_03 Luca (L), Krisztina (K), Angéla (A) és Nora (N) 400 méteres futasban mérték
Ossze az erejliket. A verseny utan a kdovetkezdket mondtak el a baratjuknak, Rékanak (aki nem
latta a versenyt): Sem Luca, sem Angéla nem lett utols6, sem Krisztina, sem Nora nem lett
els6. Milyen sorrendben érkezhettek a célba, ha nem volt holtverseny?

frd a tablazat mez6ibe a versenyzok nevének kezdébetiit a feltételnek megfeleld valamennyi
lehetséges sorrend szerint! Egy lehetséges sorrendet eldre beirtunk a megoldasok tablazataba.

Megoldasaim:

Megoldasaidat a vastag

vonallal koriilvett mezo ‘'L PA Pk PN D O D O

tablazataiba kell beleirnod,

mivel csak ezeket R R R TP PR R T T C—
értékeljiik. A tobbi

tablazatban

probalkozhatsz, de azokat

NEM értékeljiik!

Lehet, hogy a bekeretezett

részben tobb tablazat van, N R O I O O O O O

mint ahany megoldas

lehetséges. Vigyazz! Ha a L
megoldasaid k6zott hibasan

5]
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N
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P
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[
=
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kitoltott tablazat is szerepel, T
azért pontlevonas jar.
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2014_02_03 Negy fiu kiprobalja egy kalandpark bobpalyajat: Andras (A) 15 eves, Balazs (B)
13 éves, Karcsi (K) 8 éves €s Gabor (G) 12 éves. Egyszerre ketten {ilnek be egy bobba. Ugy

dontenek, hogy minden

lehetséges parositasban Megoldasaim

lecsusznak egyszer-egyszer

ugy, hogy mindig a fiatalabb elsd iilés | hatsé iilés elsd iilés | hatso ilés els iilés | hatso iilés

fog eldl iilni, és az id6sebb B A

hatul. Ird a tdblazat mezdibe a

fiak nevének kezddbetiit a elsé ilés | hatso iilés elsiilés | hatsoiilés | | elstiilés | hatso iilés

feltételnek megfeleld

valamennyi lehetséges sorrend

szerint! Egy lehetséges

sorrendet eldre beirtunk a elso Gilés | hatso tilés elso tlés | hatso dilés els6 iilés | hatso iilés

megoldasok tablazataba.

Megoldasaidat a vastag

vonallal koriilvett mezo

tablazataiba kell beleirnod elsd iilés | hatso iilés elsd tilés | hatso iilés elsd iilés | hatso tlés
9

mert csak ezeket értékeljiik.

A tobbi tablazatban

probalkozhatsz, de azokat elsd iilés | hatso iilés elsd iilés | hatso iilés elsé iilés | hatso iilés

NEM értékeljiik!

Lehet, hogy a bekeretezett

részben tobb tablazat van. mint elso iilés | hatso iilés elso tilés | hatso iiles elso tilés | hatso tlés

ahany megoldas lehetséges. Ha

a megoldasaid kozott hibasan

kitoltott tablazat is szerepel, azért pontlevonas jar.

2015_01_03 Az alabbi abra egy kocka drotbol késziilt H G

élhé.l'é;atét m,utatj a. Egy hangya az A cs@csb(’)lra lehetd E F

legrovidebb uton szeretne eljutni a G csucsba ugy, hogy

csak a drotbol késziilt éleken haladhat. Ird le a hangya

Osszes lehetséges Utvonalat, amelyek a fenti feltételeknek

megfelelnek! Az Gtvonalakat azokkal a csticsokkal add D C

meg, amelyeken athaladt! Egy lehetséges sorrendet eldre

beirtunk a megoldasok tablazataba. y 5

Megoldasaidat a vastag vonallal

koriilvett mezo tablazataiba kell Megoldasaim:
beleirnod, mivel csak ezeket

értékeljiik. A tobbi tablazatban | A [B[C |G
probalkozhatsz, de azokat NEM

értékeljiik. ‘ ‘ ‘ ‘

Lehet, hogy a bekeretezett részben ‘ ‘ ‘ ‘

tobb tablazat van, mint ahany

megoldas lehetséges. Vigyazz! Ha ’ | I | ‘ I l

a megoldasaid kozott hibasan

kitoltott tablazat is szerepel, akkor NN

pontot vonunk le.
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2015_02_03 Balazsnak pénteken 6t 6raja van: matematika (M), fizika (F), testnevelés (T),
kémia (K) és angol (A). Tudjuk, hogy a matematikadrat kdzvetleniil kdveti az angolora, és a
nap utolso oraja a testnevelés. Ird le a feltételeknek megfeleléen Baldzs pénteki 6rarendjének
minden valtozatat! Egy lehetséges orarendet elére beirtunk a megoldasok tablazataba.

Megoldasaidat a vastag vonallal koriilvett mezo tablazataiba kell beleirnod, mivel csak
ezeket értékeljiik. A tobbi tablazatban probalkozhatsz, de azokat NEM értékeljiik.

Lehet, hogy a bekeretezett részben tobb tablazat van, mint ahany megoldas lehetséges.
Vigyazz! Ha a megoldasaid kozott hibasan kitoltott tdblazat is szerepel, akkor pontot
vonunk le.

Megoldasaim:
1. ora 1. ora 1. ora 1. ora 1. 6ra 1. ora 1. ora
M
2. ora 2. 6ra 2. 6ra 2. 6ra 2. ora 2. 6ra 2. 6ra
A
3. 6ra 3. 6ra 3. 6ra 3. 6ra 3. 6ra 3. 6ra 3. 6ra
F
4. 6ra 4. 6ra 4. obra 4. ora 4. 6ra 4. 6ra 4. ora
K
5. 6ra 5. ora 5. 6ra 5. 6ra 5. 6ra 5. ora 5. ora
T
1. ora 1. ora 1. 6ra 1. ora 1. ora 1. ora 1. ora
2. ora 2. 6ra 2. ora 2. ora 2. 6ra 2. dra 2. ora
3. 6ra 3. 6ra 3. 6ra 3. 6ra 3. 6ra 3. 6ra 3. 6ra
4. 6ra 4. 6ra 4. 6ra 4. ora 4. 6ra 4. ora 4. 6ra
5. ora 5. ora 5. ora 5. 6ra 5. ora 5. dra 5. ora
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2016_01_03 Az alabbi abran (jobbra) Péterék lakasanak ]
alaprajzat latod, a helyiségeket betlikkel jeloltiik. Péter az A E
A-val jelolt helyiségbdl indulva ugy jarta be az ot AL
helyiséget, hogy mindegyik helyiségbe pontosan egyszer -

ment be, €s a helyiségek kozotti atjarasra csak a koztiik
1év0 ajtokat (az abran a vonalak megszakitasaval jeldltiik) B C
hasznalta. Ird le Péter Osszes lehetséges utvonalat, amelyek

a fenti feltételeknek megfelelnek!
Az tvonalakat a helyiségek Megolddsaim:

betlijelének sorrendjével add meg!

Egy lehetséges sorrendet elore Al B/ c|Dp|E HEEEE |

beirtunk a megoldasok tablazataba.

Megoldasaidat a vastag vonallal

koriilvett mezo tablazataiba kell |:|:|:|:D [ ’ | ’ | ‘ [

beleirnod, mert csak ezeket
értékeljiik. A tobbi tablazatban probalkozhatsz, de azokat NEM értékeljiik.

Lehet, hogy a bekeretezett részben ‘ ] ‘ | | ‘ ] ] \ ‘ | \ |

tobb tablazat van, mint ahdny

megoldas lehetséges. Vigyazz! Ha a (T T T T] (T T T T] |

megoldasaid kozott hibasan

kitoltott tablazat is szerepel, pontot ‘ ] ‘ | | ‘ ‘ \ \ | | \ |

vonunk le.

2016_02_03 Az alabbi (jobbra) 3x5-
Os tablan a bal fels6 start (S) Ky

mezOrdl indulunk és a jobb als6 cél
(C) mezdbe kell érkezniink. Csak

jobbra (J) vagy lefelé (L) Iéphetiink
egy-egy mezot ugy,

hogy a k6z€pso (sziirke) mezore
mindenképp ra kell 1épniink.

frd le az 6sszes lehetséges Megolddsaim:
utvonalat, amelyek a fenti
feltételeknek megfelelnek! Az alale]alal] L]

utvonalakat a jobbra (J) vagy a

lefelé (L) lépések betiijelének LTI BTy [

sorrendjével add meg! Egy LT LT ]

lehetséges sorrendet eldre

beirtunk a megoldasok
tablazataba.

Megoldasaidat a vastag R

vonallal koriilvett mezo

tablazataiba kell beleirnod, \ ‘ ‘ | | ‘ ‘ | ‘ ‘ | | ‘ ‘ \ ‘

mert csak ezeket értékeljiik.

A tobbi tiblizatban TTTTT T TTTTT T [

probalkozhatsz, de azokat

NEM értékeljiik.

Vigyazz!

Ha a megoldasaid kozott hibasan kitoltott tablazat is szerepel, pontot vonunk le.
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2017_01_03 A matematika-szakkor legjobbjai Tamas (T), Balazs (B), Dénes (D), Lilla (L) és
Eszter (E). Tanaruk koziiliik jeloli ki a Diirer Matematikaversenyen indul6 csapatot, €s a
kovetkezoket veszi figyelembe a csapat 0sszeallitdsanal:

" A csapatnak harom fébdl kell allnia.

" A csapattagok kivalasztasi sorrendje nem szamit.

" Legalabb egy lany legyen a csapatban.

* Tamas és Lilla nem lehetnek egyszerre egy csapatban, mert nem tudnak egyiitt dolgozni.
a) Ird le az Gsszes
lehetséges csapat-
Osszeallitast, amely a fenti

feltételeknek megfelel! A t[ 8] E] I:l:l:' D:l:‘

csapatokat a tagok

nevének kezddbetlijével \:I:I:' I:I:I:\ I:l:l:‘
add meg! Egy lehetséges
Osszeallitast elore beirtunk \:I:I:‘ I:l:l:‘ I:I:I:‘

a megoldasok tablazataba.

Megoldasaim:

Megoldasaidat a vastag vonallal koriilvett mezé tablazataiba kell beleirnod. A tobbi
tablazatban probalkozhatsz, de azokat NEM értékeljiik!
Lehet, hogy a bekeretezett

részben tobb tablazat van, El:lj EI:D EI:D

mint ahany megoldas

lehetséges. Vigyazz! Ha a I:l:l:‘ D:I:‘ EI:D

megoldasaid k6zott hibasan

kitoltott tablazat is szerepel, \:|:|:’ D:D EDj

pontot vonunk le.

2017_02_03 Andras egymas utan tobbszor dobott egy dobdkockaval, sorban felirta dobasai
eredményét. Azt vette észre, hogy

" a dobasok dsszege 10 lett,

" az els6 dobasa 2-es volt,

* amasodik dobéstdl kezdve minden dobdasa legalabb akkora lett, mint az el6z0.
a) Ird fel az 6sszes olyan

dobdassorozatot, amelyet Andrés a Megolddsaim:
fenti feltételekkel dobhatott! A
megoldasokat dsszeg alakban ird 2+2+6

le, ahol az 6sszeadandok sorrendje
jelenti a dobasok sorrendjét.

Megoldasaidat a vastag vonallal
koriilvett mezo téglalapjaiba kell
beleirnod. A tablazaton kiviili
téglalapokban probalkozhatsz, de
azokat NEM értékeljiik!

Egy lehetséges megoldast eldre
beirtunk a megoldasok tablazataba.
Lehet, hogy a bekeretezett részben
tobb téglalap van, mint ahany
megoldas lehetséges. Vigyazz! Ha a
megoldasaid kozott hibas is
szerepel, pontot vonunk le.
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2018_01_03 A viragboltban liliomok, kardvirdgok €s rozsak kaphatdk a kovetkezd szinekben:

liliom: fehér (F) és kék (K), kardvirag: piros (P), sarga (S) és kék (K), rézsa: piros (P), sarga
(S) ¢és fehér (F). Olyan harom viragbdl allé csokrot szeretnénk készittetni, amelyben
haromfajta (liliom, kardvirag, r6zsa) viragbol van egy-egy szal, de mindegyik virag
kiilonboz6 szinii. ird le az 6sszes lehetséges szindsszeallitast, amely a fenti feltételeknek
megfelel! A virdgok szinét a szinek kezddbetlijével add meg! Egy lehetséges Osszeallitast
elore beirtunk a megoldasok tablazataba.

Megoldasaidat a vastag vonallal koriilvett mezo tablazataba kell beleirnod, mert csak
ezt értékeljitk. A masik két tablazatban probalkozhatsz, de azokat NEM értékeljiik!
Lehet, hogy a bekeretezett részben 1évo tablazatnak tobb oszlopa van, mint ahany megoldas
lehetséges.

Vigyazz! Ha a megoldasaid kozott hibasan Kitoltott oszlop is szerepel, pontot vonunk le.

Megoldasaim:

liliom F

kardvirag | P

rézsa S

liliom

Kardvirag

rozsa

liliom

kardvirag

rozsa
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2018_02_03 Az iskola igazgatoja 6t tanar egy-egy orajat szeretné meglatogatni kedden az
elso ot oraban. Az 6t tanar, Almasi tanar ur (A), Benedek tanarné (B), Cifra tanar ur (C),

Dinnyés tanarné (D) €s Ernyei tanarné (E) keddi orai lathatok sziirke szinnel jeldlve az alabbi

tablazatban.

frd le az dsszes Almsi tandr ur
lehetséges Benedek tanarno
oralatogatési Cifra tanar ur
sorrendet, amely Dinnyés tanirné
a fenti Ernyei tanarné
feltételeknek

megfelel! A sorrendeket a tandrok nevének kezddbetiijével add meg! Egy lehetséges
Osszeallitast elore beirtunk a megoldéasok tablazataba.

Megoldasaidat a vastag
vonallal koriilvett mezo
tablazataba kell beleirnod,
mert csak ezt értékeljiik. A
masik tablazatban
probalkozhatsz, de azokat
NEM értékeljiik!

Lehet, hogy a bekeretezett

Megoldasaim:

1. 6ra

2. 6ra

3.0ra

4. 6ra

5. 6ra

A

részben 1évo tablazatnak tobb sora 1 ora

van, mint ahdny megoldas
lehetséges. Vigyazz! Ha a
megoldasaid k6zott hibasan

kitoltott sor is szerepel, pontot

vonunk le.

2. 0ra

3.0ra

4. 6ra

5. 0ra

18



'Vv magyarmatekfelveteli.hu

2019 _01_03 Az alabbi tablazat négyzetei kdzott ugy mozoghatunk, hogy minden négyzetrdl
csak vele oldalszomszédos négyzetre 1éphetiink. Egy 1épéssorozat soran harom négyzetet

érintunk.

Egy ilyen 1épéssorozatban a 4-et tartalmazé négyzetrdl indulva feljegyeztiik, hogy mely

2 (3
714
915

négyzeteket érintettiik. Egymas mell¢é leirtuk az ezekben a négyzetekben 1évo szdmokat, és a
479-et kaptuk. Eszrevettiik, hogy ebben a szdmban a szamjegyek névekvo sorrendben kovetik

egymast.

Barmelyik négyzetrél indulhatsz. Ird le a fenti szabalynak megfelelé modon feljegyezhetd

2 (3
7|4i— 4
9* 5

Osszes haromjegyii szdmot, amelyekben a szdmjegyek novekvd sorrendben kovetik egymast!

Megoldasaidat a vastag vonallal koriilvett részbe kell beleirnod, mert csak ezt
értékeljiik. Egy lehetoséget mar megadtunk. A bekeretezett rész alatti teriileten
probalkozhatsz, de az oda beirt szamokat NEM értékeljiik!

Lehet, hogy a bekeretezett részben 1év0 mezdok szama tobb, mint ahdny megoldas
lehetséges. Vigyazz! Ha a megoldésaid koz¢ hibas megoldast is beirsz, pontot vonunk le.

Megoldisaim:

4

7
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2019 _02_03 Egy paprikatermeld négydarabos csomagokban szeretné eladni a termést.
Haromféle szinii paprikaja van: piros, sarga és zold. Ugy szeretné dsszeallitani a csomagokat,
hogy egyik szinli paprikdbol se keriiljon kettonél tobb egy csomagba. A csomagok
szindsszeallitasahoz tablazatot készitett, amelynek oszlopaiba az egy csomagokba keriilo
piros, sarga ¢s zold paprikak szamat irta be. A példaként megadott 6sszeallitas azt jelenti,
hogy abba a csomagba két z61d és két piros paprika keriil.

frd be a tablazat oszlopaiba az dsszes lehetséges sszeallitast, amely megfelel a feltételeknek!
Megoldasaidat a vastag vonallal koriilvett mezé tablazatanak oszlopaiba kell beleirnod,
mert csak ezt értékeljiik. Egy lehetoséget mar megadtunk. A bekeretezett rész alatti
tablazatban probalkozhatsz, de az oda beirt szamokat NEM értékeljiik!

Lehet, hogy a bekeretezett részben 1évo tablazat oszlopainak szdma tobb, mint ahany
megoldas lehetséges.

Vigyazz! Ha a megoldésaid koz¢ hibas megoldast is beirsz, azért pontot vonunk le.

Megoldasaim:
PIROS 2
SARGA 0
ZOLD 2

2020_01_03 Egy dobozban az alabbi 6t szamkartya van:

1 2 3 - 5

Bertalan kihuz egy kartyat, majd utana egy masikat is kihtiz. A két kihuzott kértyat a huzas
sorrendjében egymas mellé teszi, €s igy egy kétjegyli szamot kap.

a) Ird le a fenti szabalynak megfeleld modon elballithatd osszes kétjegyti szamot, amely
harommal oszthatd!

Megoldasaidat a vastag vonallal koriilvett részbe Kell bele irnod, mert csak ezt
értékeljiik. A bekeretezett rész alatti teriilleten probalkozhatsz, de az oda beirt szamokat
NEM értékeljiik! Lehet, hogy a bekeretezett részben 1évé mezdk szama tobb, mint ahany
megoldas lehetséges. Vigyazz! Ha a megoldasaid koz¢ hibas megoldast is beirsz, pontot
vonunk le.

Megoldasaim:
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2020_02_03 Ot darab piros (P) és két darab fehér (F) muskatlité mindegyikét szeretnénk
eliiltetni a jarda mellé egy sorban ugy, hogy fehérek ne keriiljenek a sor egyik végére sem és
egymas mellé sem. Az egyszinl viragok k6zott nem tesziink kiilonbséget.

a) Ird le a muskatlitovek osszes lehetséges sorrendjét a szinek betiijelével a feltétel szerint!
Megoldasaidat a vastag vonallal koriilvett részbe Kell bele irnod, mert csak ezt

értékeljiik. A bekeretezett rész alatti teriileten probalkozhatsz, de az oda beirtakat NEM
értékeljiik! Lehet, hogy a bekeretezett részben 1€vé mezdk szama tobb, mint ahany megoldas

lehetséges. Vigyazz! Ha a megoldésaid koz¢ hibas megoldast is beirsz, pontot vonunk le.

Megolddsaim:

2021_01_03 Keressiink a kovetkez6 tulajdonsagok mindegyikével rendelkezd négyjegy,
pozitiv egész szdmokat:
— az ezresek és a tizesek helyi értékén paratlan szamjegy legyen, a szdzasok és az
egyesek
helyi értékén paros szamjegy legyen,
- ne legyen benne két egyforma szamjegy,
— a szamjegyek csokkend sorozatot alkossanak,
— a négyjegyll szam harommal oszthat6 legyen!
A feltételeknek megfeleld négyjegyli szam példaul a 9210.
a) Adj meg ot tovabbi, a feltételeknek megfeleld négyjegyii szamot!
Megoldasaidat a vastag vonallal koriilvett részbe kell beleirnod, mert csak ezt
értékeljiik.
A példaként megadott szamot mar beirtuk. A bekeretezett rész alatti teriileten
probalkozhatsz, de az oda beirt szamokat NEM értékeljiik!
Vigyazz! Ha a megoldasaid kozé hibas szamot is beirsz, pontot vonunk le.

Megoldasaim:
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2021_02_03 Osszesen hat egyforma méretii kockank van, amelyek koziil kettd kék (K), kettd
piros (P) és kettd zold (Z) szini. A hat kockat Gigy szeretnénk egy sorban elhelyezni, hogy
— kék és piros kocka ne keriiljon egymas mellé,
— valamint a két zold sem keriilhet egymas mellé.
Egy ilyen megfeleld sorrend példaul KKZPPZ.
a) Adj meg a feltételeknek megfeleld tovabbi 6t sorrendet!
Megoldasaidat a vastag vonallal koriilvett részbe kell beleirnod, mert csak ezt
értékeljiik.
A példaként megadott sorrendet mar beirtuk. A bekeretezett rész alatti teriileten
probalkozhatsz, de az oda beirt sorrendeket NEM értékeljiik!
Vigyazz! Ha a megoldasaid kozé hibas sorrendet is beirsz, pontot vonunk le.

Megoldasaim:

KK Z|P|P|Z

2021 03 03 frdle az 1, 2, 3 szamjegyekbdl képezhetd dsszes olyan szamot, amelyre
egyszerre igaz, hogy

* 200-nal nagyobb,

* héaromjegyti,

" péros,

" egy szdmjegy tobbszor is szerepelhet a szamban.
Egy ilyen lehetséges haromjegyii szam példaul:

2(1(2

a) Ird a tablazat megfelel mezdibe a szamjegyeket a feltételeknek megfeleléen!
Megoldasaidat a vastag vonallal koriilvett részbe kell beleirnod, mert csak ezt
értékeljiik.

A példaként megadott szamot mar beirtuk. A bekeretezett rész alatti teriileten
probalkozhatsz, de az oda beirt szamokat NEM értékeljiik!

Lehet, hogy a bekeretezett részben tobb tablazat van, mint ahany megoldas lehetséges.
Vigyazz! Ha a megoldasaid kozé hibas szamot is beirsz, pontot vonunk le.

Megoldasaim:

2 1| 2
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2022_01_03 Az alabbi abra tiz négyzetbdl all. Ot négyzetbe
kell X-et irnod. A szamok azt jelzik, hogy hany, ezekkel a 2
négyzetekkel szomszédos négyzetbe kell X-et irnod. Két
négyzet szomszédos, ha van kozos oldaluk vagy csucsuk.
A szamokat tartalmazé négyzetbe nem keriilhet X.

2 2
Egy ilyen lehetséges elrendezést mutat az alabbi abra:
X |2
X[ XX
2 X |2

a) Keresd meg a megadott példatdl kiilonbozd Gsszes lehetséges elrendezést!

Megoldasaidat a vastag vonallal koriilvett részbe kell beirnod, mert csak ezt értékeljiik.
Lehet, hogy tobb iires abrat adtunk, mint ahany megoldas van. A példaként megadott
abrat mar beirtuk. A bekeretezett rész alatti teriileten probalkozhatsz, de az oda beirt
megoldasokat NEM értékeljiik!

Vigyazz! Ha a megoldasaid kozé hibas elrendezést is beirsz, pontot vonunk le.

Megoldasaim:
X |2 2 2 2
X[ XX
2 X |2 2 2 2 2 2 2
2 2 2 2
2 2 2 2 2 2 2 2
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2022_02_03 Zso6fi az alabbi 1épcso legalso fokan (A) all, és fel akar menni a legfelsd
1épcsoéfokra (F) ugy, hogy egyszerre egy vagy kettd 1épcsdfokot 1ép.

F

Példaul a feltételeknek megfeleld egy 1épéssorozat: ACDEF.

a) Keresd meg a feltételnek megfeleld dsszes 1épéssorozatot!

Megoldasaidat a vastag vonallal koriilvett részbe kell beirnod, mert csak ezt értékeljiik.
Lehet, hogy tobb pontozott vonalat adtunk meg, mint ahany megoldas van. A példaként
megadott lIépéssorozatot mar beirtuk. A bekeretezett rész alatti teriileten
probalkozhatsz, de az oda beirt megoldasokat NEM értékeljiik!

Vigyazz! Ha a megoldasaid kozé hibas lépéssorozatot is beirsz, pontot vonunk le.

Megoldasaim:
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2022_03_03 Egy turista az alabbi sematikus térképen szerepld 6t, E
nagybetiivel jelzett varost szeretné meglatogatni. Hanyféleképpen
jarhatja végig az E-bdél indulva egymas utan a varosokat, ha csak a
térképen vonalakkal jelolt utakat hasznalhatja, és minden véarosba

csak egyszer latogat el. Az Gtvonalakat a varosok betiijelének
sorrendjével add meg!
Egy lehetséges sorrendet eldre beirtunk a megoldasok tablazataba.

a) Ird le a turista 6sszes lehetséges utvonalat, amelyek a fenti
feltételeknek megfelelnek!
Megoldasaidat a vastag vonallal
koriilvett részbe kell beirnod, mert

Megoldasaim:

csak ezt értékeljiik. Egy lehetséges ﬂn ‘ | | ' ' ‘ ' | ‘

utvonalat elére beirtunk a megoldasok

tablazataba. A bekeretezett rész alatti T T T 71 T T 711 T

teriileten probalkozhatsz, de az oda

beirt utvonalakat NEM értékeljiik! [TTTT] LT HEN

2023 01_03 Az 1, 2, 3, 4, 5 szdmjegyek Osszes olyan sorrend;jét keressiik, amelyekre
egyszerre teljesiil, hogy

— az els6 szdmjegy paros,

— az egymas mellett 1év0 szamjegyek kiilonbsége nem lehet 1.

Példaként megadtuk a feltételeknek megfeleld 2 4 1 3 5 szdmsorrendet.

a) Ird be az alabbi tablazatba a példaként megadottol kiilonboz6, de a feltételeknek
megfeleld 0sszes szamsorrendet!

Megoldasaidat a vastag vonallal koriilvett részbe kell beirnod, mert csak ezt
értékeljiik. Lehet, hogy tobb iires abrat adtunk meg, mint ahany megoldas van.

A példaként megadott sorrendet mar beirtuk. A bekeretezett rész alatti teriileten
probalkozhatsz, de az oda beirt megoldasokat NEM értékeljiik!

Vigyazz! Ha a megoldasaid kozé hibas elrendezést is beirsz, nem kaphatsz maximalis
pontszamot.

Megoldasaim:
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2023_02_03 Nekeresd (N) és Piripdcs (P) focicsapata baratsagos mérkdzést jatszott
egymassal. Nekeresd csapata 4 : 2 -re gy6zott Ggy, hogy Piripdcs csapata a mérk6zés soran
sohasem vezetett.
Keresd meg a golok sorrendjének 0sszes lehetdségét (ongdl nem volt a mérkdzésen)!
Példaként megadtunk egy, a feltételeknek megfeleld sorrendet: N P N N P N, ami azt jelenti,

hogy Nekeresd 16tte az 1., a 3., a 4. és a 6. golt, Piripdcs pedig a 2. és az 5. golt. Ekkor az
eredmény alakulasa1:0,1:1,2:1,3:1,3:2,4:2volt.

a) Ird be az alabbi tablazatba a példaként megadottol kiilonboz6, de a feltételeknek
megfeleld dsszes sorrendet!

Megoldasaidat a vastag vonallal koriilvett részbe kell beirnod, mert csak ezt
értékeljiik. Lehet, hogy tobb iires abrat adtunk meg, mint ahany megoldas van.

A példaként megadott sorrendet mar beirtuk. A bekeretezett rész alatti teriileten
probalkozhatsz, de az oda beirt megoldasokat NEM értékeljiik!

Vigyazz! Ha a megoldasaid kozé hibas elrendezést is beirsz, nem kaphatsz maximalis
pontszamot.

Megoldasaim:

N|P|[N|N|P|N

[tt probéalkozhatsz:
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2024 01 03 Egy barati tarsasag tagjai, Andras (A), Beata (B), Csaba (C), Dora (D) és Emese
(E) gyakran sétalnak egyiitt a parkban, ahol van egy pad, amelyre egymas mellé éppen Gten
tudnak leiilni. Megbeszélték, hogy

— Andras (A) és Csaba (C) nem iilnek egymas mellé,

— Andras (A) és Beata (B) egymas mellett szeretne iilni,

— Csaba (C) és Emese (E) nem szeretne egymas mellé {ilni,

— Emese (E) nem szeretne a pad szélén iilni.

a) Ird be az alabbi tablazatba a példaként megadottol kiilonboz6, de a feltételeknek
megfeleld Osszes lehetséges iilési sorrendet!

Megoldasaidat a vastag vonallal koriilvett részbe kell beirnod, mert csak ezt
értékeljiik. Lehet, hogy tobb iires abrat adtunk meg, mint ahany megoldas van.

A példaként megadott iilési sorrendet mar beirtuk. A bekeretezett rész alatti teriileten
probalkozhatsz, de az oda beirt megoldasokat NEM értékeljiik!

Vigyazz! Ha a megoldasaid kozé hibas sorrendet is beirsz, nem kaphatsz maximalis
pontszamot.

Megoldasaim:

C|B|A|E|D

Itt probalkozhatsz:
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2024 _02_03 Az éabran lathato kor, téglalap és haromszog 6t
tartomanyt hataroz meg, amelyeket szamokkal jeldltiink.

Ezt az 6t tartomanyt szeretnénk gy kiszinezni piros (P),
keék (K) és zold (Z) szinekkel,

hogy

— az egyes tartomanyok belseje a piros (P), a kék (K), a zold
(2) szin egyikével legyen

kiszinezve,

— a szomszédos tartomanyok kiilonb6zd szintiek legyenek,

(Két tartomany akkor szomszédos, ha van kozos hatarvonaluk.)

— a haromszogben 1év6 egyik tartomény piros szinl legyen,
— a téglalapban 1év6 egyik tartomany kék szinti legyen.

a) Keresd meg a feltételeknek megfeleld 0sszes szinezést, az abrakba a szinek

betlijelével ird be a szinezéseket!
Megoldasaidat a vastag

vonallal Koriilvett részbe Kkell b
beirnod, mert csak ezt

értékeljiik. Lehet, hogy tobb 5 B )F
iires abrat adtunk meg, mint y K
ahany megoldas van.

/

Példaként egy szinezést mar
beirtunk. A bekeretezett rész

alatti teriileten /

\

probalkozhatsz, de az oda
beirt megoldasokat NEM
értékeljiik!

Vigyazz! Ha a megoldasaid J

\_

kozé hibas szinezést is beirsz,

nem kaphatsz maximalis
pontszamot.

Itt probalkozhatsz:

/ /

/ /
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